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保護者アンケート集計結果のご報告 

 

向春の候、皆様におかれましては、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。日頃より、当園の教育、 

保育活動にご理解を賜り、感謝申し上げます。 

保護者アンケートの結果をお知らせいたします。１３３名中１２２名の方々から回答があり、回答率は 

９２％でした。アンケート結果を受け止め、今後の活動や行事などの参考にさせていただきます。 

 

 集 計 結 果 

Ａ・・・そう思う  Ｂ・・・ややそう思う  Ｃ・・・そう思わない  

番号 内       容 Ａ Ｂ Ｃ 

１ 
お子さんは、毎日、園での生活や遊びを楽しみに、こども園に通っている。 

※０・１・２歳児クラス・・・保護者は子どもを安心して通わせている。 
87％ 12% 1% 

２ お子さんは、早寝・早起き・朝ごはんの習慣が身についている。 55％ 38% 7% 

３ お子さんは生活習慣面（食事・手洗い・うがい・身の周りの始末など）が育っている。 59％ 41% 0% 

４ お子さんは自分の思いや気持ちを、素直に言葉や態度で表すことができる。 69％ 29% 2% 

５ お子さんは、あいさつ、返事をしっかり言うことができるようになっている。 48％ 47% 5% 

６ お子さんは、元気に体を動かして遊んでいる。 94％ 5% 1% 

７ お子さんは、好き嫌いをしないで食べることができるようになっている。 55％ 35% 10% 

８ お子さんは、気の合う友達と遊んだり、決まりを守ったりして遊んでいる。 62％ 36% 2% 

９ 
お子さんのことについて相談することができ、園での様子が連絡ノートや登降園時の連

絡、掲示板などで伝わっている。 
76％ 23% 1% 

１０ 安全対策を行っている。（感染症対策、不審者対策、避難訓練、日常の保育等） 83％ 17% 0% 

１１ 環境整備に努めている。（遊具の点検・花壇やプランター等） 88％ 12% 0% 

１２ 子どもが楽しむいろいろな行事を計画・実施し、行事の仕方は適切である。 92％ 8% 0% 

 

 


